

91比67大胜武汉队

山西女篮找回“面子”



李学军 王韵菲 摄

本报讯(记者 杨尔欣)

3月3日,2024—2025WCBA联赛季后赛再掀高潮。在首轮第二回合交锋中,山西竹叶青酒女篮5人得分上双,主场以91比67大胜武汉队。

在首轮第一回合对阵中,山西女篮末节比赛陷入“得分荒”,客场以86比88爆冷负于武汉队。本场比赛,山西女篮回到主场,期待以一场大胜找回“面子”。

比赛开始后,山西女篮凭借奥杜达的内线强攻与翟若云的外线投射,早早取得10分以上的领先。翟若云此役发挥神勇,上半场比赛7投6中,一人砍下16分。

汉队无力回天。比赛逐渐进入“垃圾时间”,两队开始派遣替补球员登场,山西女篮最终以91比67大胜对手24分。值得一提的是,山西女篮本场比赛共有5人得分上双,并且在篮板球和助攻等关键数据上领先对手。

半场比赛过后,山西女篮以53比36遥遥领先。大比分落后的武汉队,并没有太多追分办法,只能依靠明星外援卡特单打独斗。然而,上一场比赛得到52分的卡特,本场比赛25次出手仅命中6球,投篮命中率惨不忍睹。

当家球星状态低迷,武

汉队无力回天。比赛逐渐进入“垃圾时间”,两队开始派遣替补球员登场,山西女篮最终以91比67大胜对手24分。值得一提的是,山西女篮本场比赛共有5人得分上双,并且在篮板球和助攻等关键数据上领先对手。

此战过后,山西女篮与武汉队总分战成1比1平。3月5日19时30分,山西女篮将继续坐镇主场山西体育中心,与武汉队进行最终决战,胜者晋级季后赛八强。

门将持球超8秒将被罚角球

足球比赛规则修订

过往的足球比赛中,门将持球拖时间的办法屡屡让对手无奈,而现在一切都变了。3月1日晚,负责足球规则修改制定的国际足球协会理事会在贝尔法斯特举办的年度会议上,通过了多项足球新规则。其中,最引人注目的一条就是针对门将长时间持球来拖延比赛时间的判罚。

根据新规定,若门将持球时间超过8秒,裁判将判给对方角球。这一规则变动源自足球现有规则第12条第2款,实际上是对既有条款的一次升级。上世纪80年代起,足球规则便规定门将持球时间若超过6秒,需判给对手禁区内非直接任意球。

然而,由于禁区内非直接任意球的判罚力度过大,在过去40多年间,众多主裁判在实际执法中往往不太愿意启用这一规则,导致该规则逐渐沦为一纸空文,未能在现实比赛中得到有效执行。

此次规则修订,将持球

时间从6秒延长至8秒,同时把颇具威胁性的禁区内间接任意球改为违规即判罚角球,这大大提升了规则的可执行性。

据悉,该规则此前已在英格兰青年联赛、意大利青年联赛以及马耳他顶级联赛进行了超过400场的实验,效果显著。实验期间,裁判仅作出4次角球判罚,有效威慑了门将故意长时间持球拖延比赛时间的行为。

在实际操作中,裁判将采用独特的计时方式。由于8秒较难精准判断,裁判

会在感觉门将持球已有一段时间后,开始进行5秒倒数。裁判高举手臂,如同秒针般一格一格向下摆动,当手臂落至最低点,即表示门将持球已超过8秒,随即判给对方角球。这一方式简单直观,现场观众也能清晰观察,更重要的是能够增加比赛的净时间。

这项原本定于7月1日生效的新规则,将提前至6月14日开始的世俱杯上启用。球迷们也很有可能在这项大赛中见证新规则的使用。据澎湃新闻 祁东



常规赛胜场达到1000场

詹姆斯距离5万分先生只差1分

3月3日,在洛杉矶德比二番战中,湖人队在主场以108比102再度击败了快船队,湖人核心詹姆斯得到17分。这场比赛是詹姆斯职业生涯中的常规赛第1000场胜利。同时,他距离自己的常规赛+季后赛总得分达到5万分的新纪录只差1分。另外,东契奇在本场比赛得到全队最高的29分,他在末节多次得分,成为比赛的关键先生。

詹姆斯虽然已经40岁,但他依旧

保持着强劲的比赛状态。这些年,詹姆斯也在不断打破历史纪录。在3日对阵快船队赛前,NBA官方媒体晒出了老詹的训练照片,并配文写道:“詹姆斯距离生涯50000分还差18分。”很多人都期待着能够见证老詹达成5万分的历史新高。

虽然历史纪录近在眼前,但詹姆斯并未着急去完成历史的超越。他对待打破历史纪录的事情似乎早已习以为常,只是任由其自然而然地发生。

本场比赛,詹姆斯的进攻感觉并不算太好。尤其是末节时,他连续三次获得投篮机会,但都未能命中,而此时,湖人的领先优势也逐渐被快船缩小,场上形势有些微妙。好在东契奇在进攻端的表现还算稳定,同时湖人在篮板球争夺方面也做得很不错,这让他们有更多的二次进攻机会,并多次转化为得分。

值得一提的是,老詹在末节时有一次非常精彩的“追帽”。这令人想起

了当年他效力骑士时期,曾经在总决赛时“追帽”勇士伊戈达拉的经典情景。本场比赛结束后,詹姆斯距离5万分先生只差1分,下场湖人对阵鹈鹕的比赛,老詹将创造新的历史。湖人另外一个巨星东契奇的比赛表现要优于詹姆斯,前者的超强得分能力以及善于制造对手犯规的特点在本场比赛得以充分地展现,得到了29分、6篮板、9助攻。

据《北京青年报》 宋翔